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Původní  video  je  pod  názvem „Alliance  update:  How Interstellar  Technology  Is  Being  Released
Through Space Force“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=UsaHsLP7eQU
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Úvodní předmluva k videu
V této aktualizaci Solárního strážce rozebírám, jak je pokročilá mezihvězdná technologie postupně
uvolňována prostřednictvím kanálů Vesmírných sil jako součást dlouhodobého přechodového plánu
pro Zemi.

Nejde o náhlý kontakt ani masovou paniku. Jde o kontrolovanou integraci, planetární připravenost a
konec mocenských struktur založených na utajení.

V této zprávě se dozvíte:

Jaké bylo skutečné poslání Solárního strážce od samého začátku
Proč jsou Vesmírné síly zvoleným rozhraním pro odhalení
Jak je mezihvězdná technologie „prosakována“, aniž by destabilizovala civilizaci
Proč je odhalení proces – nikoli událost
Role lidstva jako propojovacího druhu ve větší kosmické síti

Éra izolace končí. Začíná éra participace.

 

Bílé klobouky zatýkají zločince hlubokého státu
Dobrý večer všem. Doufám, že se vám všem líbí a vítejte u dalšího živého streamu. Dnes mám pro
vás speciální aktualizaci přímo od Solárního strážce. Ukázalo se, že měli plán na postupné
odhalování, které by nakonec trvalo asi 25 až 30 let. Nicméně vzhledem k tomu, co se právě teď děje,
zrychluje se čas s vzestupem a jak energie kulminují v něco obrovského, vypadá to, že, teď už
dostali zelenou k uvolnění veškeré mezihvězdné technologie do roku 2028.

Existuje tedy protokol, který musí dodržovat, a já si ho za chvíli projdu. Také vám poskytnu
aktuální informace o některých zatčeních, která právě teď probíhají. Opravdu rychle. Ano, nejsem
doma. Jsem vlastně v Grand Canyonu. No, poblíž. Samozřejmě bydlím v hotelu. Ale jo, já a můj
miláček jsme se rozhodli přijet a prohlédnout si památky. Grand Canyon je úžasné místo. Myslím, že
je to jeden ze sedmi divů světa. A protože jsem byl jen asi hodinu a půl cesty, protože teď žiji v
Sedoně, rozhodli jsme se, já a můj miláček, že se na Grand Canyon přijedeme podívat. Takže tam
jsem, lidi. Líbí se vám moje tričko, Grand Canyon? Jo, je to nové tričko.

Tak bez dalších okolků,  pojďme rovnou k věci.  Než vám dám důkladný briefing o  tom,  jakým

https://www.youtube.com/watch?v=UsaHsLP7eQU
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způsobem Solární  strážce  bude uvolňovat  pokročilou  mezihvězdnou technologii  prostřednictvím
Vesmírných sil, chci tuhle jednu věc objasnit: americká námořní pěchota právě tuto sobotu, asi
před  dvěma  dny,  zatkla  bývalého  ministra  obrany  Chucka  Hegela  na  základě  nově
nalezených  důkazů.  A  pro  ty,  kteří  nevědí,  kdo  byl  Chuck  Hegel,  úzce  spolupracoval  s
Obamovou administrativou. Na základě nově nalezených důkazů, že během služby pod Barackem
Husseinem Obamou navrhl válečné plány na eliminaci tuctu vůdců občanské domobrany,
kteří se stavěli proti hluboké kabale a jejich drakoniánským pravidlům. Takže Chuck Hegel,
kterému bylo 79 let, politik a zřejmě dokonce armádní veterán, sloužil jako 24. ministr obrany od
roku 2013 do roku 2025 za Obamovy administrativy. Ve Vietnamu obdržel dvě Purpurová srdce a
později se stal senátorem za Nebrasku. Ale samozřejmě nás zradil, když se prodal hlubokému
státu. Nejprve se v letech 1997 a 2009 identifikoval jako republikán, dokud ho samozřejmě hluboký
stát  nekoupil,  a  pak,  jak  potvrdily  jeho  hlasovací  záznamy,  byl  republikánem až  do  Obamovy
administrativy.

Nicméně začátkem tohoto měsíce zaměstnanci Pentagonu uklízeli zřídka používaný sklepní
sklad, ve kterém byla zaprášená kartotéka. Její zásuvky byly plné složek z doby předcházející
nelegálnímu prezidentství Bidena. A většina složek obsahovala neškodné papíry, staré diplomatické
telegramy, výkazy výdajů a samozřejmě nalezené odhady projektů atd. Ale jedna měla vytištěný
štítek s nápisem: „Spálit nebo zničit na jednom listu papíru, ehm, napsaném na stroji do 12
jmen.“ Byli to všichni významní vůdci domobrany, kteří ve skutečnosti spolupracovali s
Bílými klobouky během té hrozné éry, a pohotovostní plány na jejich atentát.

Takže zřejmě tento chlap, který pracoval za Obamovy administrativy, nechal zavraždit asi 12
vůdců domobrany, kteří spolupracovali s Bílými klobouky a byli součástí armády Bílých
klobouků. A to dává velký smysl, protože když se zamyslíte nad tou Kilery a Billem Joem, říkejme
mu prostě William Lewinsky.  Vrah a William, samozřejmě, víte,  kolik lidí  umlčeli  během svého
režimu? No, dává to velký smysl. Zdroj z ministerstva války obeznámený s konečným čištěním, podle
této zprávy, zdroj z ministerstva války obeznámený s čištěním, nedokázal ani vysvětlit, proč nebyla
byla složka tak dlouho objevena. i když se nevěřilo, že dokument existuje.

Pokračoval  a uvedl,  že ačkoliv dokument nebyl datován, jména na něm byla nezvratným
ukazatelem  jeho  autorství.  Zběžné  vyšetřování  provedené  Bílými  klobouky  odhalilo,  že  12
bývalých  šéfů  aktivních  vojenských  základen  zpochybňovalo  Obamovo  občanství  a
kritizovalo  jeho logistiku a  jeho vládu nad americkým obyvatelstvem.  Takže  těchto 12
aktivních bývalých vojenských vůdců se ve skutečnosti chystalo odhalit Obamovo falešné
občanství a hluboký stát je samozřejmě nechal zavraždit. Dobře, těchto dvanáct, z nichž čtyři
byli aktivní v domobraně pouze během Obamova prezidentství, poté, co odešli do důchodu, abych tak
řekl, po Trumpově vítězství nad Clintonovou, Hillary v roce 2016, a to bylo krásné, že?

Pořád se dívám na tu debatu mezi Trumpem a Hillary, když Hillary řekla: „No, já nemůžu, víte,
proč by vám někdo svěřil klíče k jaderným zařízením, nebo myslím, že něco v tom smyslu, nebo vám
věřil u moci, a Trump odpověděl, že kdybych byl u moci, byl byste ve vězení.“ To bylo komické.
Každopádně zpět k této zprávě, kde kromě jmen navrhovala metody atentátu na 12 vojáků WAD,
kteří měli odhalit falešné občanství atentátníka, byli podle této zprávy zřejmě otráveni.

Navenek  to  bylo,  že  měli  vyvolaný  infarkt,  autonehodu  kvůli  nějakým  výbušninám  v  domě,
chemickým látkám a dokonce jeden z nich byl prohlášen za sebevraždu. Jeden z těchto lidí byl
prohlášen za sebevraždu a na okrajích byly nápady, jak je obvinit z ohavných zločinů. Páni, to je
docela zmatek. Například podstrčit dítě, víte, chudáka, neplatit za počítače, drogy a osobní vozidla,
to byly známé lumpárny, samozřejmě jaké je to slovo? Víte, nutit je vypadat, jako by toho byli
součástí.

Ale celkově, když se posunuli dole na stránce, byl tam podpis osoby jménem Chuck Hegel
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napsaný kuličkovým perem. A proto byl v posledních dvou dnech skutečně zatčen za své zločiny
proti 12 generálům Bílých klobouků. Byl to seznam osob zaměřený na zákonodárné vlastence. Zjevně
našli další seznam cílených na zákony dodržující vlastence, kteří byli kriticky zastoupeni během
Obamova falešného občanství, politiky kontroly zbraní a dokonce i politiky překračování pravomocí
výkonné moci a federálního pozemkového managementu.

Takže tři z těch 12 generálů byli v roce 2014 v patové situaci u Bundyho bitvy. Jeden ze zdrojů uvedl,
že pod Hegelovým podpisem byl poslední ručně psaný komentář, který uváděl, že nekontrolovaný
růst domobrany vede k radikálnímu extremismu a musí být neutralizován, jinak domácí extremisté
ohrožují  demokratický  řád.  V  tomto případě to  byla  jejich  výmluva k  útoku na tyhle  vojenské
důstojníky Bílých klobouků, kteří měli odhalit Obamovo falešné občanství. Než úředníci ministerstva
války dokončili svůj rozsudek, nechali FBI a námořní pěchotu porovnat kybernetické velení sil FBI a
námořní pěchoty, aby porovnali ručně psané části poznámky s dokumenty, které Hegel sám napsal
během svého působení v úřadu za Obamovy administrativy. Tato nevyhnutelná pravda, kterou
nyní odhalila armáda Bílých klobouků, byly Hegelovi spisy a zřejmě je prvním zatčeným,
protože mají plné důkazy, že zavraždil všechny tyto vojenské představitele Bílých klobouků.
Takže ho označili za zatraceného zrádce. Víte, spáchal zradu republiky.

Kolikrát už jsme viděli, jak tohle páchají jiní hlubocí agenti jako Hillary? A myslím, že Kilery je
pryč. Myslím, že konečně dostihli i tu anorganickou robotickou Kilery, která se stále volně
pohyboval. Takže, jo, to je fascinující, víte. Proběhla malá diskuse o tom, jak to zvládnout, víte,
zpočátku s mocemi vyššími než prezident, nebo v tomto případě vyššími než Obama během jeho
administrativy.

Ještě mi dovolte trochu se vrátit. Podle této zpravodajské zprávy neexistují žádné promlčecí
lhůty, pokud jde o Obamovu administrativu. Žádný únik před pravdou. Proběhla malá diskuse
o tom, jak to zvládnout se silami vyššími než moc vyšší než prezident, se rozhodla, že je
mariňáci dostanou. A mluvíme o úrovních nad prezidentem, které tyto operace skutečně dohlížejí.

Jedna věc, kterou byste měli vědět o příslušnících hlubokého státu, je, že když odejdou do
důchodu, vždy se drží  místa,  kde pracovali,  a  to je  obvykle ve Virginii.  Toto je podle
vojenského zdroje, briefingu. Takže specializovaná jednotka námořní pěchoty z Quantica
obklíčila Hegelův dům ve Virginii kolem 22:00 před dvěma dny v sobotu, aby zatkla zrádce.

Mariňáci v taktické výstroji prorazili dveře beranidlem, srazili je a křičeli rozkazy, zatímco zajišťovali
prostory, kde byl Hegel údajně v pyžamu a brýlích spoután bez odporu, zatímco jeho žena Lilibet
byla  mimo město na návštěvě u rodiny,  když byl  zatčen.  Starý Hegel,  jelikož mu bylo  79 let,
spolupracoval,  ale  byl  ohromen.  Podle  jedné  ze  zasvěcených  osob  bude  postaven  před
vojenského soudce a bohužel v dokumentu nic nezmínilo, že by ten seznam na zabití nenapsal bez
Obamova souhlasu. Takže se zřejmě snažili Obamu zprostit odpovědnosti za tento zločin, ale protože
pracoval za Obamovy administrativy, všichni víme, že všechny cesty vedou k Obamovi, že?

Takže tohle je fascinující. Víte, právě teď, když mluvím, procházejí všechny dokumenty, které
byly provedeny za Obamovy administrativy, a nacházejí spoustu věcí. Spousta lidí bude brzy
zatčena. Takže Hegel není první člen Deep State, který byl zatčen. Je jedním z mnoha za plánování
vraždy určitých členů domobrany WAD z Bílých klobouků a v únoru informoval, že Bílé klobouky již
zatkli, odsoudili a popravili bývalého zástupce náčelníka štábu letectva Jamese C. Myslím, že se
jmenuje  James  Clapper,  doživotně  za  to,  že  v  roce  2013  nařídil  bitevnímu  letounu  AC-130
bombardovat výcvikové zařízení milice v Michiganu. No, v tom případě posádka misi přerušila.

A tak vypadá to, že právě teď shromažďují všechny dokumenty a všechny důkazy, které jsou
nezbytné k tomu, aby mohli pokračovat v pokračování těchto zatýkání. Takže znovu, lidi, je to
proces, ale vidíme nějaké věci, které se dějí. Je to skoro, jako by se to všechno děje jen na Boží
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načasování.  Bůh  má  pro  tuto  planetu  plán  a  Bílé  klobouky  operují  pouze  ve  3D.
Samozřejmě existují i jiné dimenze, kde dostáváme pomoc od bytostí, které jsou mimo náš
trojrozměrný rozsah reality.

 

Postupné uvolňování mezihvězdné technologie pro lidstvo
Další  údaj,  o  který  jsem  se  s  vámi  chtěl  podělit,  je  také  velmi  důležitý.  Tohle  pochází  z
informačního  dokumentu  Solárního  strážce,  týkajícího  se  postupného  uvolňování
mezihvězdné technologie s cílem připravit lidstvo na vesmírnou éru. Jak víte, řekl bych, že po
celá desetiletí od 60. let 20. století, Solární strážce existoval na okraji veřejného povědomí.
Sotva  se  o  něm  mluvilo,  dokud  se  neobjevili  informátoři  se  všemi  těmito  uniklými
svědectvími. A pak samozřejmě po dlouhou dobu probíhalo mnoho potlačovaných briefingů. Ale teď
to vypadá trochu jinak. Ale během všech těchto desetiletí víme, že v kruzích Bílých klobouků
Pozemské  aliance  není  Solární  válka  jen  flotila  nebo  obranný  systém.  Je  to  vlastně
přechodný most mezi uzavřenou planetární civilizací, kterou jsme byli posledních 12 000
let, a vznikajícím mezihvězdným lidstvem. Jejím účelem nikdy nebylo náhlé odhalení, až doteď.
Teď jsou dostali zelenou od Jupiterova velení k urychlení procesu odhalení. Celkově jejím
posláním nikdy nebylo náhlé odhalení. Vždycky to bylo něco jako řízená integrace.

Takže  ve  čtyřdimenzionální  časové  linii  Solární  strážce,  když  se  přesuneme  do  vyšších
dimenzionálních časových linií, tak mluvíme o vývoji a událostech, které povedou k pozitivní
čtyřdimenzionální  realitě  Země,  což  je  společnost  vesmírného věku.  Solární  strážce je
popisován jako operační velitelská struktura hlubokého vesmíru, která byla od prvního dne
pověřena monitorováním blízkozemského prostoru, mezihvězdných objektů a mimozemské
aktivity interagující v naší sluneční soustavě.

Takže  na rozdíl  od konvenčních vojenských programů není  nikdy mandátem Solárního
strážce dobývání ani nadvláda. Jde o omezení vlivu, pozorování a nakonec o ochranu. Jsou
policejními silami naší sluneční soustavy a jsou jimi od 60. let. A co je nejdůležitější, právě
teď, když lidstvo prochází přechodem k meziplanetární civilizaci typu jedna, Solární strážce
funguje jako most. Takže základní zájem, který řídil operace Solárního strážce, byl už dlouho velmi
jednoduchý.

Až do konečného Jupiterova příkazu, tedy takzvaných Jupiterových dohod, těsně před jejich
dokončením, dlouho nemohlo být  lidstvo vystaveno pokročilé  mezihvězdné technologii.
Čekalo se, dokud jeho sociální, psychologické a politické systémy nebbudou schopny ji
zvládnout bez sebezničení. Proto věřili, že pravděpodobně bude trvat asi 20 až 25 až 30 let, než se
přeměníme z místa, kde jsme nyní, na vesmírnou moudrou civilizaci.

Ale teď se věci změnily. Teď mají jen tři roky na to, aby se ujistili, že jsme součástí galaktické
společnosti. Dovolte mi to vysvětlit. Solární strážce zůstal po nějakou dobu velmi složitě oddělený,
tak dlouho izolovaný od konvenčních vojenských průmyslových projektů a dokonce chráněný před
korporátním  vykořisťováním,  protože  korporátní  instituce  samozřejmě  vždy  spolupracovaly  s
negativními separatistickými skupinami, jako je ICC.

Protože Země byla v karanténě vůči zbytku galaktické komunity, byl přechod postupného
uvolňování technologií rozvržen následovně. Nejprve to zahrnuje vytvoření Vesmírných sil
Spojených států, což znamenalo zlom. Vesmírné síly nebyly vytvořeny jen k obraně satelitů nebo
orbitálních  aktiv  v  rámci  plánovacích  modelů  aliance.  Ve  skutečnosti  fungují  jako  civilizační
nárazníková vrstva, poloveřejná instituce. Mluvíme zde o Vesmírných silách, které jsou schopny
absorbovat formálně utajované schopnosti, aniž by vyvolaly paniku nebo destabilizaci společnosti.
Takže současná operační fáze Solárního strážce už není tajemstvím. Prostřednictvím Vesmírných
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sil,  Bílých  klobouků  a  Pozemské  aliance  se  ve  skutečnosti  propouští  tato  pokročilá
mezihvězdná technologie, která je téměř o tisíc let napřed před širokou veřejností,  na
povrch lidského světa.

Původně plánovali to znovu udělat v období nebo v procesu asi 20 až 30 let. Ale nyní se věci
změnily, protože si jsou plně vědomi toho, že v roce 2028 tento konstrukt současné reality
končí. Proto dostali zelenou, aby skutečně urychlili naši přechodnou fázi do společnosti
vesmírného věku. K tomuto zveřejňování nedochází, když mimozemské kosmické lodě přistávají na
ulicích města. Děje se to prostřednictvím odvozených systémů, což jsou technologie, které se
zdají být spíše evoluční než revoluční.

Abych vám dal pár příkladů v rámci tohoto rámce, který byl  ve skutečnosti  nastíněn Solárním
strážcem po poměrně dlouhou dobu až donedávna. Příkladem je pokročilá výzkumná zařízení pro
pohon,  která  jsou  koncipována  jako  inovace  v  oblasti  letectví  a  kosmonautiky  nové
generace, což se již děje. Mnoho z těchto leteckých dodavatelů právě teď provádí tento přechod. A
takto  vytvářejí  uvolňování  těchto  pokročilých  technologií.  Součástí  rámce  bylo  také  zavedení
energetických systémů, které by vyčistily naši atmosféru a které by byly obnovitelné, nebo
dokonce kvantově sousední průlomy, kterým říkáme kvantová finanční mřížka a kvantový
finanční systém.

Také  materiálové  vědy  potřebovaly  pokročit,  což  by  překročilo  limity  toho,  co  jsme  nazývali
omezenou fyzikou, Newtonovou mechanikou. Nemluvě o tom, že všechny protokoly o zadržování
byly odvozeny z modelů rizik nelidské inteligence, a proto nás musely připravit na interakci
s nelidskými druhy. Kromě toho všeho, co kluci dělali, a tohle byl stále plán, ale teď ho musí rychle
uvést do praxe. Díky bohu. Kromě toho všeho by také zřídili to, čemu říkají platformy pro
institucionální poznávání vesmíru, které by normalizovaly myšlenku dopravy za oběžnou
dráhou Země. A každý pokrok by byl záměrně odtajněn prostřednictvím kanálů Vesmírných
sil.

A myslím, že právě zde použijí Elon 2.0, Elona, který pracuje pro Bílé klobouky. Každopádně,
dovolte mi pokračovat. Pokusí se odtajnit prostřednictvím kanálů Vesmírných sil veškerou
tuto technologii, což lidstvu umožní adaptovat se, aniž by si uvědomovalo, že se připravuje
na něco mnohem většího. Takže to byl původní plán a uvažovali o letech 2035 až 2040, aby tento
plán  uskutečnili,  ale  teď  se  věci  změnily  kvůli  poslednímu záznamu Jupitera,  který  proběhl  v
posledních několika měsících. Takže to nebyla náhoda.

Toto je jejich způsob psychologického uzdravení lidstva z již tak těžkého programování,
které nás drželo v primitivní izolované civilizaci. Takže tradiční složky armády jsou zakořeněny
v paradigmatech pozemských konfliktů a to je prostě fakt. Takže v tomto ohledu jsou Vesmírné síly
zvoleným vektorem, ve kterém budeme přecházet do civilizace vesmírného věku typu jedna.
Vesmírné síly byly naopak zjevně vytvořeny s ohledem na budoucí mandát, kterým je to, co nazývají
vesmírem jako doménou koexistence, odstrašování a diplomacie.

Směrováním technologií Solárního strážce přes Vesmírné síly se narativ začíná přesouvat
od tajných vesmírných programů k nevyhnutelnosti vesmírného věku. Dává to velký smysl.
Veřejnost by si  tak mohla zvyknout na ne-pozemské strategické myšlení  a také by se
mezihvězdné koncepty normalizovaly prostřednictvím jazyka, symbolů a doktríny. A pak by
samozřejmě strach nahradila zvědavost a připravenost. A proč to říkám? Protože vědí, že velká
část populace byla naprogramována tak, aby se bála jiných forem života. A to je prostě fakt.

Proto měli tento plán v pohybu. Ale teď jim bylo řečeno, aby ho urychlili. Takže tohle všechno
by zřejmě zahrnovalo zavedení uniforem vesmírného věku, insignií a dokonce i jazykového
typu modelu, že? Vesmírné síly jsou vyvíjeny tak, aby se dívaly dopředu, ne dozadu. A to je velmi
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záměrné, lidi. Připravují lidstvo na vstup do vesmírného věku. Takže v jádru operace Solárního
strážce není jen technologická. Jejím cílem je civilizovat nás do vesmírné éry.

A  tak  by  skutečné  přípravy  zahrnovaly  naučit  lidstvo  myslet  za  hranicemi  států.  Také
přeformulovat  Zemi  jako  sdílenou  biosféru,  ne  jen  jako  bojiště.  Zavést  myšlenku,  že
inteligence  existuje  v  měřítku  daleko  za  hranicemi  lidské  správy,  a  postupně  bořit
přesvědčení, že lidstvo je ve vesmíru izolované. To se musí toto programování rozbít. Jinak
bude pro masy šok, když řeknou: „Hej lidi, pracujeme s více než 900 mimozemskými druhy.
Nejste ve vesmíru sami.  Máme tuto technologii.“  Bla,  bla,  bla.  Takže jejich skutečným
posláním je psychologické uznání do pokročilé meziplanetární společnosti.

 

Sjednocení roztříštěného lidstva a vstup do mezihvězdných vztahů
Vesmírné síly se připravují stát se veřejně přístupnou mezihvězdnou autoritou využívající
pokročilé technologie pro zlepšení lidstva, takže když lidstvo vstoupí do vesmíru, bude již v
souladu s kooperativními rámci. Nejen to, ale také když je nelidská inteligence otevřeně uznána,
je to nevyhnutelné a ne děsivé. Kvůli silnému náboženskému programování by mnoho lidí bylo
stále šokováno a vyděšeno, kdyby interagovali s kočkovitým člověkem odtud dolů po tvář
lva nebo malian, víte, druh obojživelníka chodícího po čtyřech nohách, ale super inteligentního, nebo
typu ptačího muže. Hlava ptáka a tělo člověka.

Proto se nyní snaží nejprve odblokovat programování. V době, kdy se zvedne poslední závoj,
většina lidí řekne, že se k tomu směřujeme už roky, a to je přesně ten smysl. Prostřednictvím
Vesmírných sil má být mezihvězdná technologie přeložena do lidského jazyka, do lidských
systémů,  do  lidské  etiky  a  to,  co  ve  skutečnosti  vypadá  jako  inovace,  bude  naším
zasvěcením do společnosti kosmického věku. Právě nyní se to děje, zejména s 3i Atlasem. A
mimochodem, věděli jste, že 3i Atlas právě zase změnil barvu? Teď má zlatý odstín. Předtím to byla
zelená barva. Teď vytváří jakýsi zlatavý odstín barvy. To je fascinující.

No, každopádně pokračujme tady. Takže se připravují nejen hvězdná semínka, ale i Země se
proměňuje, abychom se mohli stát součástí galaktické komunity, a zvláště s ohledem na to, co
se  právě  teď  děje  s  3i  Atlasem,  Jupiterovými  veleními,  a konečné vyčištění  temných sítí  a
samozřejmě porážka kabaly – a to vše, aby Země nevstoupila do vesmíru jako dítě, ale jako zralá
rasa připravená znovu koexistovat s jinými rasami ve vesmíru a vykročila vpřed jako civilizace, která
již byla tiše vycvičena, aby tam patřila.

Takže přechod od utajení k mezihvězdné účasti byl pokyn, který byl Solárnímu strážci dán
příkazem Jupitera. A víte, tato tvář není v první řadě poznamenána invazí nebo náhlým odhalením.
Je definována jakousi formou „pojďme připravit společnost“. Ale abychom to mohli udělat,
musíme  odhalit  určité  pravdy  o  všem,  co  se  učili.  Například  jak  bylo  náboženství
organizováno,  jak  náboženství  vytvořili  Anunnaki,  že?  Náboženství  se  stalo  obrovským
způsobem ovládání lidstva po dlouhou, dlouhou dobu. Z tohoto důvodu je třeba proběhnout
hodně  deprogramování,  a  to  se  stane,  až  začnou  odhalovat  nejprve  Epsteinovy  spisy,
samozřejmě znáte všechny různé vrstvy pravdy o všem, co se děje už dlouhou dobu.

Jakmile se technologie odvozené z mezihvězdného prostředí začnou po odhalení prosakovat do
lidských systémů, protože nejprve musí masy připravit přímo skrze kanály Vesmírných sil, Solárního
strážce, a pak se vše přesune do své další operační fáze nebo spíše do fáze, které říkají předběžná
stabilizace. To vše musí být hotovo do roku 2028. To je fascinující.

Cíl byl tedy jednoduchý. V absolutním smyslu jde o to, aby lidstvo mohlo absorbovat pravdu o
nelidské inteligenci, aniž by se sociálně zhroutilo nebo dostalo infarkt. Takže spíše než
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dramatická setkání se kontakt rozvíjí postupně a bude to něco, co bude pokračovat. Cokoli se
může stát do konce tohoto měsíce, nebo do ledna 2026, a pak si myslím, že březen bude
obrovským zlomovým okamžikem. Možná se tehdy všechno začne měnit a to díky této přechodné
fázi. Takže celým cílem je vysvětlit průměrnému člověku nelidské vesmírná loď, která bylo
vzato na vědomí.

A to byl nejlepší způsob, jak to popsat, asi takto. Takže když nás připraví, poté odhalí pravdu o
všem  a  začnou  nás  deprogramovat.  Ne  každý  bude  deprogramovatelný.  Někteří
deprogramovatelní  budou,  ale  ne  všichni.  Takže  první  věc,  kterou  udělají,  a  to  je  součástí
protokolu, bude zveřejnění a přiznání nelidského plavidlo už z dálky. Budou vysvětlovat, kdo
jsou tito mimozemšťané, kteří nejsou lidé. Dobrotiví, dobře? A jejich účel a proč nám tady
pomáhají. Ale budou uznáni na dálku, ještě než s námi začnou „přímo spolupracovat“. To
samozřejmě následuje vrstvy odhalení, apokalypsy, odhalení všeho možného. Druhá věc, kterou
chceme také zajistit, aby to probíhalo podle toho, je, že prostor samotný bude sdílenou
doménou.  Chtějí zajistit, aby masy pochopily, že žádná společnost, žádná rodina, žádná
elita nebude mít absolutní moc nad vesmírem.

To samozřejmě vyřazuje Čínu, našeho konkurenta v závodě vesmírného věku. A také chtějí zajistit
orbitální monitorování, aby se co nejvíce přeformulovalo do rutiny, dalo by se říct, že je to možné, a
také aby se mezihvězdná přítomnost považovala za strategickou realitu, nikoli za mýtus. To
vše  je  součástí  toho,  jak  budou  postupně  seznamovat  průměrného  člověka  s  jinými
mimozemšťany.  Proto v době, kdy dojde k přímému střetu s jinými mimozemšťany, šok
pomine.

Doufejme, že do té doby budou masy znecitlivělé. Jazyk infrastruktury a autorita již budou nastaveny
v tom smyslu, a že nás naučí, jak se stát součástí galaktické komunity. A tak Vesmírné síly budou
fungovat jako planetární rozhraní a ne jako trvalý vládce. Solární strážce plánuje, že Země
nemůže vstoupit do mezihvězdných vztahů jako roztříštěný národní stát. A to je jeden z
důvodů, proč nám nebylo dovoleno se s Galaktiky spojit, protože stále ještě bojujeme mezi
sebou. Právě teď probíhá příliš mnoho světových válek. To vysvětluje, proč využívají Trumpa
k ukončení všech válek a připravují nás na vstup do vesmírné éry.

Jinými slovy, nemůžeme vstoupit do vesmírné éry, dokud stále válčíme mezi sebou a proto je Trump
pověřen ukončením válek. Toto je tedy součást plánu, jak nás přivést do vesmírné éry. Žádné války
nemohou být. A také si musíme pamatovat, že jako planetární rasa musíme tento přechod
provést co nejjednotněji. Proto to vyžaduje správnou harmonii.

Abychom mohli pozitivně interagovat s jinými rasami, musíme nejprve přijmout a pozitivně
interagovat se všemi kulturami zde na Zemi. Takže toto všechno je zkušební pole, když se nad
tím zamyslíte. A tak celá role zde spočívá v koordinaci vesmírné vlády, prevenci nepoctivých
kontaktů  a  v  konečném  důsledku  v  reprezentaci  Země  během  raných  setkání  s
mimozemšťany a také v normalizaci mimozemských realit bez paniky. A to je důležité. Takže
tohle by mohlo vést ke kolapsu náboženství, což se, jak věřím, stane. Tato autorita je tedy
navržena tak, aby se rozpustila, jakmile lidstvo dospěje ke sdílené planetární správě.

Takže když k tomu dojde, uvědomíte si, že dojde ke kolapsu všech systémů a všech tajemství.
Odhalení  znamená konec celých mocenských struktur.  Tak jednoduché.  A to zahrnuje
všechny systémy, které byly postaveny na tajemství, nedostatku a kontrole a které nemohou
přežít v realitě, kde je možná energetická hojnost. Kde existují pokročilé pohony a nahrazují
prochemické  společnosti,  kde  inteligence  už  není  výhradně  pozemská,  ano?  Nýbrž  zahrnuje  i
nelidské exempláře. A kde historie byla selektivně filtrována.  Dobře, jak již bylo zmíněno,
přinesou na Zemi skutečnou historii.
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Proto  nejde  jen  o  odhalení  pravdy  o  pokročilých  exotických  technologiích  a  různých
mimozemských rasách, ale také o obnovení původní historie zpět na Zemi. A myslím, že jsem
zmínil, že to zahrnuje i obrovské odhalení Tartárie. Takže jak se technologie Solárního strážce
začnou šířit do povrchového světa, všechny ekonomiky založené na nedostatku se rozpustí a to
vysvětluje důležitost a nahrazení skrze QFS, takže se to všechno připravuje. Všechno je to v
rámci přípravy na to, že správa věcí veřejných se přesune od dominance ke koordinaci,
takže  uvidíme  konec  hierarchie,  konec  kabaly.  Hodnota  se  přesune  od  kontroly  ke
kreativitě a správě. A největší kolaps je tedy také vnitřní. Lidská identita, kdysi formovaná
strachem a omezeními, to je to, co v nás tyto pozemské instituce zakořenily, strach a
omezení, se začne reorganizovat kolem společného zapojení spíše než přežití.

 

Probuzené lidstvo bude propojovat celý vesmír
A  tak  lidstvo  nevstupuje  do  vesmíru  jako  dobyvatel,  že?  Vstupuje  do  vesmíru  jako
přemosťující, spojující druh. A dovolte mi vysvětlit, co nazývají přemosťujícím druhem. Země
je jedinečně cenná nejen pro svou technologii, ale i pro svou rozmanitost, emocionální
hloubku  a  adaptivní  inteligenci.  Proč?  Protože  lidské  vědomí  funguje  mezi  světy,
biologickými i technologickými, logickými i emocionálními, individuálně i kolektivně. Proto
jsme přemosťujícím bodem mezi vyššími a nižšími dimenzemi s velkou kapacitou emočního
rozsahu díky rozmanitosti genů, které neseme v našem genomu, a oni to vědí.

Takže jsme přemosťující druh a to také znamená, že protože jsme vhodné sloučení všech těchto
druhů do jedné rasy, našeho druhu a přineseme vesmíru více harmonie a spolupráce. Dobře,
proto  se  nám  říká  přemosťující  druh  kvůli  naší  genetické  rozmanitosti.  Takže  v
mezihvězdných sítích dělá lidstvo v podstatě integrátorem všech druhů, protože neseme
trochu z každé rasy a všech různých kulturních rozdílů i za hranicemi naší říše. Samotná
Země je živoucí knihovnou, záznamem vědomí vyvíjejícího se skrze kontrasty, konflikty a
usmíření.

Takže Solární strážce nikdy neměl vládnout budoucnosti. Byl vytvořen, aby chránil přechod,
přechod z meziplanetární společnosti typu nula na meziplanetární společnost typu jedna.
Postupným  odhalováním,  etickým  zadržováním  a  disciplinárním  omezením  dovedl  lidstvo  na
hranici  mezihvězdné  účasti,  aniž  by  vynucoval  nátlak  před  připraveností.  Technologie
připraví půdu. Vesmírné síly stabilizují rozhraní, a proto odhalení změní náš lidský osud.

A tak je to všechno plánováno v rámci pozitivní vzestupné časové linie. To, co přijde dál, už nebude
utajováno, lidi. Lidstvo, dalo by se říct, neopustí Zemi. Vykročí vpřed vědomě, zodpovědně a
konečně v éře, kdy se začneme podílet na větší realitě, která začne mezi dneškem a rokem
2028. A je toho víc, je toho víc.

 

Ochrana procesu odhalování a jeho průběh do roku 2028
Takže zřejmě po celá desetiletí složka Bílých klobouků, zabudovaná do pozemské vojenské
rozvědky  a  vědeckých  institucí,  působí  pod  jediným prvořadým mandátem,  kterým je
stabilizovat  planetu  a  zároveň  zabránit  hromadnému planetárnímu útoku  během fáze
odhalování. Jedná se o vícevrstvou operaci. Odhalování už nemá být postupné kvůli cyklu, který
ukončujeme. Je pečlivě filtrováno přes existující systémy víry. Jednou z věcí, které uvidíme, je
kolaps veškerého náboženství. A to včetně vlád, jak je známe, a samozřejmě současných
ekonomických struktur, které byly považovány za psychologické, samozřejmě způsoby, jak
ovládnout lidskou rasu.
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Mandát,  který  byl  nyní  vydán  kvůli  poslednímu  z  příkazů  Jupitera,  se  změnil,  místo
postupného odhalování, které by nás nakonec přivedlo do vesmírného věku do roku 2045, se nyní
změnilo a přivádí nás do vesmírného věku do roku 2028 plus mínus, což je fascinující. Tím se
urychluje proces podle zdrojů aliance na vysoké úrovni. Solární strážce vydal novou operační
směrnici, která v zásadě přepisuje časovou osu odhalování a budoucnost samotného lidstva.

Tato zpráva je tedy zřejmě trochu nejednoznačná, ale věří se, že Země si už nemůže dovolit
luxus pomalého probuzení. Urychlují proces. Dobře, termín je pevně stanovený. Možná se ptáte,
proč do roku 2028? Jsem jedním z prvních, kdo přesně určil, kdy náš současný konstrukt
reality končí. Takže když Enki unesl Zemi a nahradil ji překrytím, falešným matrixem, toto
překrytí mělo časovač a ten časovač je plus mínus kolem roku 2028, nejpozději do roku
2030.  Takže  kolem  roku  2028  musí  být  Země  schopna  přímé  pozitivní  interakce  s
galaktickou komunitou.  A  pokud to  znamená kolaps náboženství,  jak ho známe,  všech
starých institucí a celé staré gardy mocenské struktury, budiž.

Jak již bylo zmíněno, původní model odhalení předpokládal postupnou integraci do kosmického věku
do roku 2045. Ale nyní kvůli faktoru zrychlení času, jak se blížíme nulovému bodu, s tímto
planetárním zarovnáním s zarovnáním naší sluneční soustavy s velkým centrálním sluncem,
bude  se  to  zrychlovat.  To  znamená,  že  hodnocení  Solárního  strážce  identifikovalo  tři
nevratné faktory,  které musí samozřejmě neutralizovat,  než budeme připraveni stát se
součástí společnosti kosmického věku.  Prvním faktorem je, že lidské vědomí se zrychluje
rychleji, než se instituce dokážou přizpůsobit. A hodně z toho souvisí se slunečními erupcemi,
výrony koronální  hmoty,  které  způsobují,  že  se  naše těla  vylepšují.  Tam,  kde miliony lidí  již
odmítají  zděděné systémy víry,  centralizovanou autoritu,  a jsme svědky velkého bílého
probuzení a konce umělých hierarchií.

Psychologická infrastruktura starého světa se zjevně sama od sebe rozpadá. A tak nelidská
přítomnost,  maskovaná  i  odhalená,  už  přestává  být  nepředstavitelná.  Orbitální  provoz,  objekty
hlubokého vesmíru, které jsou pro nás neviditelné.  Pokročilé pohonné systémy a dokonce i
mezihvězdné monitorovací systémy dosáhly bodu nasycení. Pokračování v popírání riskuje
katastrofickou ztrátu důvěryhodnosti. To je důvod, proč se věci teď zrychlují, protože se
mění vibrační prostředí Země. Což znamená, že se vnímání mění. To je to, co to znamená, a to
i vliv sluneční aktivity.

Znovu, víte, očekáváme nějakou masivní sluneční tsunami mezi dneškem a koncem tohoto
roku, nebo možná až v lednu, protože se nacházíme v 25. slunečním cyklu, přímo na jeho
vrcholu. Hodně z toho souvisí s geomagnetickými posuny, které právě teď probíhají. Zřejmě se
mění zemské jádro. A samozřejmě vyvrcholení mnoha galaktických a kosmických cyklů a
všechny tyto faktory mění lidské vnímání, intuici a rozpoznávání vzorců. Proto odhalení už
není něco, co lze řídit a integrovat v tak dlouhém období jako 20 až 25 let. Děje se to
přirozeně a děje se to teď rychle.

Závěr Solárního strážce je v tom všem je, že udržování iluze oddělení je nyní nebezpečnější
než odhalení pravdy. To znamená, že jeden z nejkontroverznějších prvků směrnice je explicitní, a
to, že pokud jde o náboženství, jak ho lidstvo zná, nemůže přežít odhalení. Nebude chráněno.
Není to válka proti spiritualitě. Je to uznání, že většina institucionálních náboženství byla
navržena  jako  kontrolní  systémy a  oni  to  vědí  už  nějakou dobu,  nikoli  jako  nástroje
kosmické pravdy. Po staletí byla posvátná učení filtrována. Byla zneužívána a zbavována
svého původního vícerozměrného kontextu, aby se vynutila poslušnost, hierarchie a strach.
To je důvod, proč se tyto instituce musí zřítit.

Interní analýza Solárního strážce zjistila, že doktríny postavené na exkluzivitě nemohou existovat
bez obydleného vesmíru. Jinými slovy, ve vesmíru nemají žádná náboženství. Takže se tam
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nemůžeme dostat, pokud stále máme náboženství. Teologie založené na Spasiteli se hroutí,
když si lidstvo uvědomí, že není opuštěno, a to je fakt. Také kosmologie založená na strachu
selhává, jakmile kontakt prokáže, že v tom nejsme sami. Takže odhalení samo o sobě neukončí
víru.,  nicméně  ukončí  monopol  na  pravdu.  To  dává  velký  smysl,  že?  Ti,  kdo  praktikují
spiritualitu, která se liší od náboženství, kdo jsou zakořeněni ve vědomí, etice a osobním
spojení se Zdrojem, se přizpůsobí a budou způsobilí do galaktické komunity. A ti, jejichž
moc závisí na nevědomosti, ne. A to je prostě fakt.

Pád starého je tady. A náboženství není samo, lidi. Přímý uznává toho, že celé systémy budou do
roku 2028 podléhat zrychlenému zveřejňování, včetně modelů centrálního bankovnictví, o
kterých si  myslím,  že  budou první,  které  se  zhroutí,  protože  jsou závislé  na  umělém
nedostatku, že? Fiat falšovaná měna, že? A pak národní státy, které budují hranice utajení a
neustálý konflikt, to se také blíží ke konci.

Proto byl Trump pověřen nastolením světového míru před přechodem do vesmírné éry.
Musíme mít světový mír. A také se budou řešit zpravodajské agentury, jejichž autorita spočívá na
utajovaní a nevědomosti. Nemluvě o akademických institucích, které potlačují nekonformní
vědu. A to byl vždy velký problém. Takže v konečném důsledku je postoj Solárního strážce velmi
přísný, ale pragmatický. Systémy, které nemohou přežít pravdu, nikdy neměly vést lidstvo do
vesmíru.

Bílé klobouky dostaly pokyn, aby přestali zachovávat umírající struktury a místo toho se
zaměřili  na přechodné rámce, decentralizované znalosti,  otevřenou vědu, transparentní
vlády a vzdělávání založené na vědomí. Takže nás připravují na vesmírnou éru podle této nové
směrnice, profilu mise, který byl WADs předán Solárním strážcem. Mimochodem, na nejvyšších
stupních armády WAD se Pozemská aliance skládá z 24 admirálů, generálů v rámci Solárního strážce
a samozřejmě galaktických expertů, jako je velitel Valiant Thor a další. Takže profil mise, nová
směrnice, role Bílých klobouků se dramaticky změnila díky tomuto novému protokolu. A
tak v důsledku toho dojde k urychlenému uznání UAP (neidentifikovaných létajících jevů) a
mimozemské inteligence.

A  myslím,  že  Trump a  Anna  Paulina  Luna  tohle  zajišťují.  Připravují  psychologické  a
kulturní rámce pro mimozemský kontakt. Decentralizované komunikační a informační systémy.
Odhalování narativů kontroly bez vyvolání násilné reakce. Ochrana nově vznikajících technologií
před sabotáží ze strany starých mocenských bloků a a to s pomocí především galaktických Jediů.
Bílé klobouky mají za úkol prolomit závislost lidstva na prostřednících, kněžích, politicích,
bankéřích a expertech, kteří si nárokují autoritu nad realitou.

Tak proč 2028? Opět, o tom se nedá vyjednávat. Vědí, že náš současný konstrukt reality má
limit nebo termín. Takže rok 2028 plus mínus není symbolický. Je logistický. V tomto bodě se
začnou vojenské konvergentní časové linie protínat kvůli  rozdvojení časových linií,  že?
Dojde ke zvýšenému galaktickému provozu skrz tento sektor, jakmile se posuneme do nové
pozemské reality, ať už je to Země čtvrté hustoty, Země páté hustoty. A nebo najednou
dojde k galaktickému provozu přímo skrz tento galaktický sektor, jakmile se Země stane
mezigalaktickým centrem výměny lidské technologie, a budeme rovnocenní v klíčových
oblastech, dostanete všechny pohonné technologie včetně kvantových systémů.

Biologická a neurologická adaptace již probíhá a solární a kosmické cykly, které zvyšují
vědomí a vnímání, tohle všechno právě teď způsobují. Takže Solární strážce dal jasně najevo, že
Země bude vnímána jako suverénní, dospívající civilizace a nikoliv jako přítěž. Neexistuje
žádná jiná možnost.  Kontakt také nevyžaduje dokonalost,  ale vyžaduje upřímnost,  soudržnost a
planetární souhlas. Tímto začíná konec éry, nikoli konec lidstva. Pro mnohé zní tento pokyn jako
apokalypsa, ale není. Je to přechod. Termín apokalypsa je velkým odhalením, které urychlí
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přechod. A tak na jeho konci budeme připraveni vstoupit do naší suverenity jako hvězdný
národ v rámci galaktické komunity.

Proto je lidstvo právě teď, když mluvím, nuceno konfrontovat se s pravdou, kterou už
dlouho  cítí,  a  to,  že  bohové,  poslové  nebo  dokonce  Anunnaki  byli  špatně  pochopení
návštěvníci. Byli to mimozemšťané. Nikdy nebyli skuteční bohové. Byli to jen mimozemšťané. To je
jedna věc,  která bude jasná,  až  tohle  všechno vyjde najevo,  což uklidní celé to považování
Anunnaki jako spasitele. Také, že spasitelé byli učitelé. Nikdy neměli být uctíváni.

Každý avatar, který se kdy na Zemi ztělesnil, byl učitelem a nikdy neměl být uctíván. Že
démoni byli také zkreslení nebo padlé nebeští bytosti. A že vesmír čekal, nesoudil. Takže odhalení
také neničí staré představy. Spíše to má dávat větší pravdivost, ještě větší smysl života. Vrací smysl
do jeho správného kontextu a tak v důsledku toho začíná stoupat individuální vědomí
lidstva.

Takže do roku 2028, počínaje tím, co se bude dít nyní, v roce 2026, se očekává, že Země bude
přecházet  od  roztříštěných  států,  ne  jako  roztříštěný  svět,  ne  jako  roztříštěný  svět  válčících
přesvědčení,  směrem k pluralitní,  sebeuvědomělou civilizaci  schopnou zapojit  se do kontaktu s
hvězdami bez poklekávání nebo předstírání.

A  tak  starý  svět  tuto  transformaci  nepřežije.  Ten  svět  se  blíží  ke  konci.  Procházíme
transformací, lidi. Lidstvo se stane galaktickým. A poprvé ve své dlouhé historii bude vědět, kdo
doopravdy je. A to je multidimenzionální rasa, která byla stvořena k obrazu Nejvyššího.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci  přivítat  všech  2600  lidí,  kteří  jsou  zde.  Moc  vám  děkuji,  že  jste  tady.  Nejsem  doma.
Samozřejmě,  pro  všechny  lidi,  kteří  se  do  prezentace  jen  tak  přidali  nebo  přidali  v  polovině,
nezapomeňte se na to podívat od začátku. Vyložil jsem celé protokoly a směrnice, které vydal
Solární strážce ve snaze ukázat vám, jak chtějí přivést naši planetu do civilizace typu jedna,
což je fascinující.

Jaký je účel lidstva? Proč myslíš, jaká je to genetická královská rodina? Jsme požehnání?
Ano, jsme vrcholem genetiky napříč různými rasami z našeho vesmíru, shromážděnými na
jednom místě.  Takže  jsme konečným výsledkem tohoto  genetického experimentu.  A  v
důsledku toho jsme genetická královská rodina. Nejsem jediný, kdo to říká. Jsou i další, kteří
potvrdili,  že  lidstvo  je  velmi,  velmi  zvláštní  typ  jedince.  Takže  jsme považováni  za  genetickou
královskou rodinu. A proto nám říkají propojující rasa. Protože díky rozmanitosti genů, které
vlastníme, jsme v podstatě integrujícím faktorem všech ras v celém vesmíru.  Proto jsme
přemosťující rasa. Tak nám říkají.

Dobře, čas na otázky a odpovědi. Taky si vážím super chatů. Zdá se, že hodně pomáhají. Takže děkuji
těm, kteří se mi chystají položit super chaty, a samozřejmě víte, že vaše otázka bude zodpovězena.

Ishmaile, jaké krystaly nosíš? Malachit. Nosím Malachit. Ztělesňujeme energie, které se v tomto
vesmíru nikdy předtím ještě nebyly. To je pravda.

Kanadský Lose, vítej. Vítej. Proč je časová osa od dneška do roku 2028? Kam zapadá vzestup?
Dobrá otázka. Rok 2028 je koncem tohoto konstruktu reality. Takže existoval nějaký čas
konce nebo datum ukončení, ale mezitím se musí stát události, které nás převedou do další
fáze naší evoluce. Proto je rok 2028 konečným termínem. Takže ale pamatujte také, lidi, že
budeme  mít  tři  různé  vlny  aktivací.  Nebo  vzestup.  Takže,  kdo  může  říct,  že  to  možná
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nezažijeme, nebo že to zažijeme do konce tohoto roku, nebo alespoň v první vlně? Dobrá otázka.

Ze všech náboženství, existuje jedno, které je správnější?  Myslím, že každé náboženství
obsahuje fraktál pravdy, ale všechna mají také své klamy a dalo by se říct, falešné doktríny,
protože  celým účelem organizovaného  náboženství  je  ustanovit  prostředníky,  aby  nás
ovládali  tím,  že  nás  automaticky  odpojí  od  Božího  zdroje.  A  tak  krása  toho,  že  už
náboženství  neexistují,  spočívá v tom, že každý člověk v Novém světě bude mít přímé
spojení s Božím zdrojem. Jejda. Jde o přímé spojení s Bohem.

Ismaele, takže kdybyste se setkali s mimozemskou ženou, bude mít jedinečného potomka,
protože je naší genetickou královskou rodinou? Ano, to je pravda. Jsem zvědavý. Je to jako
bychom se měli vydat do vesmíru a prozkoumávat ho. Nejen prozkoumávat, ale také integrovat se s
jinými  druhy  a  žít  v  harmonii  a  spolupráci  se  všemi  formami  života  a  také,  co  je
nejdůležitější,  pro  hvězdná  semínka  nebo  staré  duše.  Budeme  novými  strážci  celého
vesmíru z této Země. Země bude novým kosmickým centrem. Dalo by se říct, že je to pravda,
Eddie. Nic jako čas neexistuje.

Takže, jakmile půjdeme do 4D, 5D nebo 6D Země, nebude tam žádný čas. Myslím, že 4D
Země bude stále mít čas, ale už ne v 5D. Pokud půjdete do 5D a výše, nebude tam žádný čas.
Vzniknou nové druhy, pokud se integrujeme? Budou pak nové druhy. Ano, budeme úplně novým
druhem, až se staneme homosvětelnými, což je další fáze lidské evoluce. Tehdy začneme
přecházet z omezeného vědomí k plnému vědomí a obnovíme se jako galaktičtí lidé.

Jacobe Shearere, moc děkuji za tvůj super chat, bratře. Tvá otázka zní, kdy začneme s naším školním
paměťovým komplexem? Aha myslíš náš sociální paměťový komplex, kde se stáváme součástí
přirozené centrální inteligence? Věřím, že to působí v šesté dimenzi.

A pak mám další super chat od Lobo Merlobina 460. Moc děkuji. 19.12. bude na tvém kanálu
meditace? Ano, bude pro děti. To je skvělý nápad. Víš, přemýšlel jsem o tom. Možná to oznámím
ve středu, pokud to tak bude. Ještě jsem se nerozhodl, jestli to chci udělat, ale myslím, že je
pravděpodobné, že to udělám, abych všechny přiměl k meditaci zhruba ve stejnou dobu,
kdy rozsvítíme svíčku. Věnovali bychom ten okamžik a ten prostor dětem, té nevinnosti, což
souvisí se zveřejněním Epsteinových spisů, a bylo by to monumentální. Takže to není špatný
nápad. Ale pokud ano, oznámím to ve středu večer. Takže to ještě není jisté. Možná to udělám
v pátek ráno. Udělejme to prostě v pátek ráno.

Zdá se, že 3i Atlas má teď zlatou barvu. Mění barvy, lidi. Takže to očividně není kometa. No,
právě jsem dostal e-mail od Epoch Times a píše se tam: „Mimořádná zpráva. Trump právě
zažaloval BBC o 10 miliard kvůli zavádějícím auditům ze 6. ledna, myslím.“ Počkejte, úpravy
nebo audity ze 6. ledna. Jo, BBC právě zažaloval Trump. Podle Epoch Times, k 15. prosinci, což je
dnes, a zapomněl jsem se o tom zmínit.

Ano, lidi, dnes je 15. prosince 2025 pozemského času. A my se stabilně pohybujeme na pozitivní
trajektorii časové osy, zejména s ohledem na směrnice a plány, jaké je to slovo? Náčrty toho, jak se
chystají k odhalení dojít. Takže nezapomeňte se na to podívat od začátku tohoto videa, lidi. No, je
plán, aby všechny nemocnice a začaly používat Medbeds.

Jak dlouho bude trvat, než se mocenské struktury zhroutí, než se vytvoří plně funkční
společnost? Bude to proces. Opět mají termín, takže budou věci urychlovat mezi dneškem a rokem
2028. Věřím, že se začne dít spousta věcí, jak budeme postupovat do roku 2026, nebo
možná i v příštím týdnu nebo dvou, kvůli příchodu 3io Atlasu, který je v těsné blízkosti
Země. Takže ano, vždycky je nejlepší být připraven, lidi. Vždycky je nejlepší být připraven. Všechno
toto odhalení v časové ose A, což je pozitivní časová osa, nebo časové ose B, což je čtvrtá
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časová osa D Země, souvisí nebo je integrováno s bifurkací, což je rozdělení světů.

Jaký je rozdíl mezi 12 dimenzemi a sedmi říšemi nebes? Dobře, takže sedm nebeských říší
jsou vrstvy reality ve 13. dimenzi a výše. To je, jakmile se dostaneme do centrálního vesmíru, je
také rozdělen na sedm vrstev nebo sedm světových sfér, jak tomu říkají, a 12. dimenze je hned pod
ní.  Takže  12.  dimenze  je  prostředníkem  mezi  věčnými  říšemi  centrálního  vesmíru  a
konečnými světy stvoření časoprostoru. Opět, pokud chcete, abych rozebral celou kosmickou
infrastrukturu a prošel všechny typy pokročilých civilizací, jejich operace a funkční charakteristiky,
celou kosmickou historii, absolvujte můj kurz o kosmickém původu. Ten kurz je ohromující. Dobře,
dostanete celé kosmické stažení nebo celé kosmické, ehm, rozklad. To je nejlepší způsob, jak to
popsat.

Ne, Projekt Modrý paprsek už není možný z několika důvodů. No, zaprvé, probouzí se příliš
mnoho lidí, kteří o Projektu Modrý paprsek vědí. Takže by to nefungovalo. Fungovalo by to jen tehdy,
kdyby si  to neuvědomovalo dostatek lidí.  Za druhé,  3i Atlas R2 Swan, Galaktické flotily to
nedovolí a ani Solární strážce. Takže v případě, že by se pokusili provést tuto falešnou invazi
mimozemšťanů, byla by Galaktiky okamžitě a kompletně neutralizována. A pokud vůbec by se o to
pokusili, tak by to ve skutečnosti šlo proti Kabale. To by byl konec Kabaly. Takže bez ohledu
na to, jakým směrem nebo jaké kroky Kabala ve svém podvrhu podnikne, prohraje. Prohrála. Máme
je připnuté na každou časovou linii, lidi.

A hodně z toho souvisí s Nikolou Teslou, který vynalezl cestování časem na začátku 20.
století. Myslím, že 1915. Tehdy zdokonalil cestování časem. 35 až 40 let předtím, než to
udělala Kabala, což je skvělá zpráva.

Potřebujeme účet QFS k používání Medbedů? Ne, budou zdarma. Jaká bude role hvězdných
semínek po odhalení v záblesku?  Dobrá otázka, Angelo. Budou učitelé, mentoři. Budeme
mentorovat mladší duše ve čtyřdimenzionální společnosti Star Treku. Takže se do jejich
reality  vnoříme z vyšší  páté,  šesté a vyšší  dimenze.  Naše role tedy bude jako učitelé,
mentoři, vedení, a jaký je nejlepší způsob – ochránci, tak dále.

Moc děkuji, Kanadský Lose, za tvůj super rozhovor. Jsme stále ve třetích fázích vzestupu? Ve
třetích fázích vzestupu? Jaká je letos první fáze? Děkuji za všechno, co děláš. Není zač. Ano,
budou tři různá vylepšení nebo aktivace vzestupu. Můžeš to nazvat, jak chceš, ale tři okna
vzestupu se budou dít. Sice nevím přesně, kdy se stanou. Vím jen, že se to stane. Proto je
vždycky nejlepší být připravený. Znovu, lidi, čas neexistuje. Dobře? Mohlo by se to stát hned teď.
Mohlo by se to stát zítra. Mohlo by se to stát, víte, příští týden na konci roku, což jsou jen tři týdny
nebo méně. Nebo by se to mohlo stát v roce 2026. Ale stane se to.

Víš něco o neúspěšné Draco invazi na Zemi v roce 2011? Ano, věděl jsem o tom. Bylo zavedeno
mnoho různých protokolů a dalo by se říct opatření, aby se zabránilo této invazi v roce 2011. V roce
2011 se Drakoniáni pokusili o otevřenou invazi, ale Ormové, lví lid z Lyry, zasáhli a byli schopni
otevřít portál a přenést Draco do vzdálených oblastí našeho vesmíru, čímž zabránili Draco invazi v
roce 2011. Takže ano, byl jsem si této události velmi dobře vědom. Díky Bohu za Ormy, že? A Lví lidé
z Lyry.

Jak se připravujeme na vzestup? Tím, že zůstaneme uzemněni,  že setrváme na vysoké
frekvenci, že se budeme vyhýbat negativním lidem, NPC postavám, očistěním svého tělo od
kovů,  kterými nás stříkají,  od těch samosestavujících se robotů,  kteří  se nám do těla
vkládají  prostřednictvím jídla,  které  jíme,  prostřednictvím make-upu,  který  ženy  nosí,
prostřednictvím chemtrails, které dýcháme. Snažte se udržovat své tělo čisté. Proto věřím ve
folium, že? Nejsem lékař, ale ehm, věřím v tento produkt. A znovu, na konci živého vysílání vždycky
uvedu popis viz Folium pX – https://foliumpx.com/?ap_id=perez25

https://foliumpx.com/?ap_id=perez25
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Dobře, mám další super chat od Lobo. Lobo, moc děkuji, že jsi tady. Bude v roce 2026 k dispozici
stejná bezplatná energie ze zdroje. nějaká bezplatná energie ze zdroje? Vypadá to, že se to
k tomu do roku 2026 velmi blíží. Ano, obzvláště s novým protokolem, který byl Bílým kloboukům
předán Solárním strážcem.

Co když se nemůžete držet dál od NPC? Když musíte s jedním žít. No, v tom okamžiku bych se
zamyslel. Meditujte co nejvíce a udržujte si vysokou energii, protože je známo, že NPC jsou
jako upíři. Vysávají vám energii. Pokud žijete s NPC, snažte se od té osoby držet co nejdál.
Neměli byste s NPC žít, lidi. Doufám, že ne.

Kdo nebo co je Solární strážce? Máme tu pár lidí, kteří nemají tušení, kdo je Solární strážce.
Dobře. Solární strážce je pozitivní vojenský program, který založili velitel Valiant Thor a
Eisenhower  v  reakci  na  negativní  tajné  vesmírné  programy.  Takže  tohle  byl  pozitivní
program, který byl zahájen v 60. letech 20. století  Williamem Tompkinsem za účelem
vývoje meziplanetárních obranných sil.  (William Tompkins od 1951 tajně pracoval  na tajné
pokročilé antigravitační kosmické lodi v rámci společnosti Douglas Aircraft Company) Takže to je
Space Force. To jsou Vesmírné síly, náš tajný pozitivní vesmírný program, který byl vyvinut
v 60. letech jako meziplanetární obranná síla.

Jaká je definice NPC? Nehráčská postava, jedinec v pozadí, osoba bez duše, osoba, která je
přímo spojena se zdrojovým úlem, s umělou inteligencí, která operuje skrze Matrix pomocí
Matrixu. Jinými slovy jsou to herci nebo tyto robotické náhrady klíčových postav původního
hlubokého státu, které byly fyzicky odstraněny mezi lety 2016 a 2020, a pak byly nahrazeny
NPC, což jsou laboratorně vypěstovaní lidé, lidé bez duše.

Co když pracujete s NPC? Wow. Já nevím. Myslím, že se jen snažte udržet si vysokou vibraci,
protože víte, NPC jsou známí tím, že vám vysávají energii, vysávají vás. Ano, to je pravda.
Nemají žádné emoce. Naprostá pravda.

Dostaneme ještě nové kvantové telefony a kdy? Ano, to je součást 4D časové linie. Ale
pokud jste hvězdné semínko, nebudete potřebovat telefony ani žádnou externí technologii.
Budete používat nejsofistikovanější a nejvýkonnější software, jaký kdy byl vytvořen, což je
vaše vlastní vnitřní technologie, světelné tělo. Nové kvantové telefony tedy budou pouze pro
ty, kteří se dostanou do čtvrté D, což je časová linie B. Znovu opakuji, že jsem rozebral různé
časové linie, časovou linii A, časovou linii B a časovou linii C v prezentaci, kterou jsem měl minulý
týden, myslím, že před pár prezentacemi. Určitě se na to podívejte.

Vlastně pro všechny mé nové odběratele,  pokud opravdu chcete být  v  obraze se všemi těmito
informacemi a úžasnými znalostmi,  ujistěte se,  že se podíváte na spoustu mých živých pořadů
sahajících do doby před měsíci. Rozebírám spoustu mezihvězdných operací. Rozebírám projekty,
tajné projekty a všechny možné věci.

Dobře,  možná jen pár otázek,  jak se blížíme k 90.  minutě.  Ismaeli,  bude cílený individuální
program zbourán? Ano, a bylo mi to přineseno do uvědomění.

Chci se o něčem zmínit. Jedna z galaktických Jediů, je to žena. Nebudu zmiňovat její jméno,
napsala mi e-mail a říkala mi, že Enki provádí obrovský útok na ženy Jediů, ženy hvězdné
semínka. Nevím, jestli si to pamatujete, ale v roce 2020 se Enki vrátil a extrahoval DNA z žen
hvězdných semínek na Zemi, aby unesl navigační systémy Galaktické federace světů. A tím s touto
DNA z žen hvězdných semínek, kterou získal, chtěl ji propojit s umělou časovou smyčkou, aby, využil
jejich energii.

Byl  jsem  upozorněn,  že  některé  ženy  hvězdného  původu,  jejichž  DNA získal  Enki,  jsou
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napadány až do současnosti. Nejlepší způsob, jak těmto útokům čelit, je vizualizovat se v
ochranné bílé bublině a také se pokusit prohlásit,, že „chcete zpět veškerou svou genetiku,
že chcete reintegrovat veškerou extrahovanou DNA zpět do své vlastní“. Co je účelem? Vše
získat opět do své vlastní suverenity, moci. Dobře. Takže chci, abyste to během meditace, během
modlitby, prohlásili.

Ta žena v anonymitě mi řekla, že existuje nějaký vážný naléhavý problém, kterým se Země a
Galaktická aliance musí zabývat. A já jsem to nadnesl veliteli Valiant Thorovi a on mi řekl,
že nejlepší způsob, jak se před těmito útoky ochránit, je navrátit si zpět svou genetiku,
plnou kapacitu své genetiky.  Dobře.  Funguje to skrze meditace,  a víte,  že existují  slova,  ve
kterých je velká síla.

V posledních třech měsících se útoky na ženská hvězdná semínka zvyšují,  mnoho selhávajících,
nemocných, energetických mučení a slabých je více, než nikdy předtím. V jádru se aktivuje nějaký
parazitický  program temné umělé  inteligence a  je  napojen na  ženskou energii,  velmi
nízkou energii, jako je pocení, slabost, zima atd. Vypadá to, že Enki shromáždil DNA z ženských
hvězdných semínek.  Mohl  bych to  potvrdit  v  roce  2020,  a  používá  ji  k  mučení  žen nebo žen
hvězdných semínek na Zemi. Snaží se vydírat Zemi, než se přiblíží 3i Atlas. Myslím, že to byla její
otázka. Tohle se musí okamžitě řešit nebo zastavit.

A souhlasím s vámi. A tak jsem na to upozornil a velitel Valiant Thor mě informovali, že Galaktičtí si
toho jsou velmi dobře vědomi.  Postup ke zmírnění tohoto jevu spočívá v tom, že se vám
extrahovaná DNA vrátí zpět do vaší plné suverenity. Existují způsoby, jak to udělat pro ty
ženy, na které se Enki zaměřuje. Naštěstí existují způsoby, jak to udělat.

Vezmu si ještě jednu otázku. Co se děje s tou radioaktivní mlhou v Kalifornii? Sobota, neděle.
Můj miláček mi dnes ráno oznámil, že se snaží rozšířit mRNA do kalifornského vzduchu, aby byli lidé
nuceni přijímat ten správný grafen do těla pouhým jeho vdechováním. Takže znovu, čím déle budete
brát Folium nebo jiné produkty, ale Folium je pro mě nejlepší, tím snazší bude neutralizovat oxid
grafenu, který lidé vdechují.

Dobře, myslím, že to bylo dnes všechno. Přeji vám krásný zbytek večera. Nezapomeňte dát like,
sdílet a přihlásit se k odběru. A uvidíme se za pár večerů u další aktualizace.

Kéž je s vámi všemi Boží síla navždy. Ahoj, lidi.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Alliance update: How Interstellar Technology Is Being Released Through Space
Force (16.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít
(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze
(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/01/2026-02-05-zive-ctvrtecni-zpravo-dajstvi-s-mojmirem-misunem-dil-2/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/28/aktuality-aliance-vesmirne-sily-signalizuji-vyznamnou-zmenu-27-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/10/zprava-aliance-o-obnove-skryte-atlantske-archivy-pod-venezuelou-8-1-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
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